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РАБОЧИЕ ЧЕРТЕЖИ СбОРНб/Х МСЕЛЕЗОБЕГОННбГХ J7CTAOS6/X ЗЛ6ИЕА-
7 0 3  /тапиров и  готилей.
Состав серии и  мяте риала/  д ля  проектирования /сииилов и  тор­

и е м  Й ПРИВЕДЕНЫ В ВШ У СДР О, АРМА7УРИ6/Е АЗАКЛАДН6/Е ив
МЕЛИВ - в выпускеЗ.

12. Ж елезобетонм /е  лотка запроектированы  в  СООТВЕТ­
СТВИИ С ГЛАВОЙ СНи/72.03.0/-вУ ВитоННб/Е И ЖЕЖЗрВЕтН/т 

КОНСТРУКЦИИ, НорМб/ПРОЕКТИРОВАНИЯ.
РЯСЧ£ТН6/Е СХЕМб/ У/ОТРОЗ ПРИВЕДЕНО/ в  Вб/ПУСКЕ &

/Л  ЯоГКН ОБОЗНАЧЕНО/ МАРКАМИ, СОСТОЯЩИМИ ИЗЕУКЗ 

И ЦН4>Р(НР/7РНЕ7ЕР; Л /’8, М7~/5 и  ТД.). бУЕЗИ „  J? ̂ ОПРЕДЕЛЯЕТ 

ВИД ИЗДЕЛИИ fy/orop )f Д/РРРЛ ЛОСЛЕ БУКВЫ-ЛСРЯДновый но  

ЯГЕР ИЗДЕЛИИ, Д Н РРЛ  ЛООЛЕ ТИРЕ ~3£ДИЧИНУ ВЕАТИКАЛ6НОН

РАЗНОМЕРНО- РАСПРЕДЕЛЕННОЙ ЗРВИВРЛЕНТНОЙ РАСЧЕТНОЙ НА­

ГРУЗКИ. Й7ЛРРН ЛОТКОВ С ЗАКЛАД Нб/МН ИЗДЕЛИЯМИ СОД£р~ 

О/САТ ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ЗУЕВУ,, CL ' / НАПРИМЕР, Л 20~//а ) .

В МАРРАХ ДОЕОРН6/Х &ЛЕЛТЕНТОЗ ДОБАВЛЯЕТСЯ ВУРВН Л~
(НАЛРИЯ7СГР, Д /д -8 у У77д- /& ).

2 . Т е х н и ч е с к и е  т р е б о в а н и я .

2.1 Дотри ЛРИНЯТЫ ИЗ ТЯЖЕЛОГО Б/ГТОНА РЛАССОВ 

8/5, B25t 830 и 33$.

2.2. Яр /ИАТУРА ААИНЯГА КЛАССОВ /7-1И Д‘Ж  АО гост  
Б 7 8 /-8 2  и  КЛАСС/? Зрт  ЛО гост  6727-80.

2.5. Л ай  ЗАРЛАЛНб/х и зд ели й  п ринята  прокатная  
С7АЛБ Встз К ГГ2  ЛО ГОСТ3 8 0 -7 /* АНКАРА ЗАКЛАД И6/Х ИЗ­

ДЕЛИЙ -  и з СТАЛИ КЛАССА Д -Ж  АО гост S 7 A /-8 2 .
МоНТЛЖНб/Е ПЕТЛИ ОРИ НА ты ИЗ СТАЛИ КЛАССА А-Х МАРКИ БсГЗспЖ
И Встз пс 2.
В СЛУЧАЕ МОНТАЖА КОНСТРУКЦИЙ АРА РАСЧЕТНОЙ ЗНМНЕН ТЕМПЕРАТУ­

РЕ АНЖЕ МИНУС ЙО*С, АРАМЕНЕИИЕ ДЛЯ МОУ7АЯСНЫХ ПЕТЕЛЕ СТАЛЯ 

МАРКИ ВСТЗ p e g  НЕ ДОПУСКАЕТСЯ.

2М. Армирование лотков производится сварас/м н  сетеани 
И каркасами. Подбор арматурных Изделий логров аронзводнг-
СД до СООТВЕТСТВУЮЩЕМУ Ч Е РТЕ Ж У .

Сх е м  в/ фиксации  а рм а туры  приведены  в  дДсум. -
25. Тощ ИИ Я ЗАЩИТНОГО СЛОЯ ВЕРСИИ для РАБОЧЕЙ АРМАТУРЫ

принята:
ПРИ ГОЛи/ИНЕ КОНСТРУКЦИЙ ДО /СОмм 3КЛЮЧИ7ЕЛ6-
НС -  /5мм}
ПРИ ТОЛЩИНЕ БОЛЕЕ /00ММ  -  20ММ. ДОПУСКАЕМОЕ 

ОТКЛОНЕНИЕ ПРИ ТОЛЩИНЕ ЗАЩИТНОГО СЛОЯ +5 М М
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2.8. Ееюнмровдннелотковш sacmsht&s лроизбоднть 
в  ГОРНЗО//ТАДБНОМ МШЖЕШН ОТЕИКР/НИ БЛИЗ. Я  ЛЯ БЬ/ЕМКИ 
ИЗДЕЛИЙ ив оЛАлувкИ в стенклх лог/rcg предусмотрены Расор* 
лу&очне/е  жмет/ imio.m /fis. Мля строповки лотков лрноы

ЕМКЕ #3 ОПАЛУБКИ ПРЕДУСМОТРЕНА/ МОНГЛЖНЕ/Е ПЕКЛИ.

2.7. Зб/ДМКУ ЛОТКОВ //3 ОПАЛУБКИ ПРОИЗВОДИТЬ /ХС9Е 

ДОСТИЖЕНИЯ БЕТОНОМ 70% ПАОЕАГГНОИ ПРОЧНОСТИ.

8.8. Фиксаций ВЕРХН/Й ГОРИЗОНТАЛЬНОЙ(& ПОЛОЖЕНИИ
ВЕТОННРО/ММИЯ) ЯРтТУРЫ ДОЛЖНА ПРОИЗВОДИТЬСЯ a COOT~
$Е7С7$ИИ СО СХЕМАМИ, ПРИВЕДЕННЫМИ В ДОН -  127 HACT0 -  
ЯЩЕГО ВЫПУСКА. Расход м еталла  на фиксаторы учтен в об­
щем РАСХОДЕ МЕТАЛЛА НА ИЗДЕЛИЕ.

2J. При установке монтажных п етель  и  закладны х

ИЗДЕЛИЙ СЛЕДУЕТ РУКОВОДСТВОВАТЬСЯ УЗЛАМИ, ПРИВЕДЕН­
НЫМИ В докхм. - tz$

3. Методы контроля и правило приемки.
3.1 Испытания лотков н р  прочность производить 

в соответствии с  ГОСТ£829-85* Методы  испытания и
ОЦЕНКИ ПРОЧНОСТИ, ЖЕСТКОСТИ И ТРЕЩННОСТОНКОСТН
Яри втот рекомендуется производить приЁмочнб/н контроль

лотков С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ИЕРАЗРУША/ОЩИХ МЕТОДОВ.

3.2. Приёмку лотков производить в  соответствии с  гост 
{30/5.0 -S3 * Конструкции И ИЗДЕЛИЯ БЕ7СНИЫЕ и железобетон­
ные СВОРНЫЕ. ОбШНЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ *И ТЕХНИЧЕСКИМИ 
ТРЕБОВАНИЯМИ, ПРИВЕДЕННЫМИ В НАСТОЯЩИХ ТЕХНИЧЕСКИ* ОПИСА­
НИЯХ.
При приёмке обрамить внимание на провнльнооть маркировки 

лотков.
9. Складирование и транспортирозание лотков.

НА. складирование лотков производить в штабелях в  соответ­
ствии СО СХЕМОЙ НА ЛИСТЕ3 ТЕХНИЧЕСКОГО СПИСАНИЯ НАСГОДфЕ-
го выпуска. Высота штабеля назначается из условия обеспечения

ТРЕВОЗАНИП по ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ И СОГЛАСНО СИН/7М-У-80
„ Техника безопасности в строительстве”Прокладки должны уста-
НАВЛИВАТЬСЯ ИА ТЕХ ЖЕ РАССТОЯНИЯХ ОТ ТОРЦОВ ЗЛЕ/РЕИГО3 J ЧТО Н 
МОНТАЖНЫЕ ПЕТЛИ.

У. 2. Поставки лотков потребителю должно производиться по до­
стижению БЕТОНОМ ОТПУСКНОЙ ПРОЧНОСТИ, ВЕЛИЧИНА КОТОРОЙ УС7АНА& 
ли БАЕТСЯ В СООТВЕТСТВИИ С ПЛ 7. А, 7.6, 7.7 ГОСТ {3875.0-S3.

3.006./-2.87. {  ТО 
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S. Язгрузм 0 Тг1г'£М/>Т#Р03/?т£ Л0ГАV3 № #зш#п 3 ГО0Г-
&£ГСГВЯ* О ГОСТ 730/5. 34„ /?РЯ6#М ТРР#СЛОР7ИРОЗ/?НН* //3 Ж У

#  „ PyxvB&jtcTsm го лоргзоз/сг явта7рмсооргом стятмних/соз 
стмец//# ." fcrwwa/toT, Моего я №£0г) и^Ршзагетво/опопокш/гз
ЖШЗНОДОР0Р#Н///)7 7Р/?/#'/70Р70/*7 С6&>ж/А &№Я0РЯЗЛ7РРЖ&ЖЕ/7£ЗС&£7&/тг
ШС7РО/ГЦМН орот ш гт о/v  ИЯ?И№1ЦН0ГО С7Р0И7£О6С7ВрСсгрсрнЗХЙТ/ /£Г7г) .

При трршортнроврннн зогхн /огнен// и/п£7/ сят/, ррстояат/е
7В&ЯСА, £Р£ И РРР СМШ РШ М».

Схем  с м р д н р о з р н н н  лотков
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г
JW-f №
J7-$ Ш
J7H 830 ш 2,70
J7-78 830
JFHS ш

/У/?#?*
JOV7K/? /7св. Кол. Оос&я/г̂ мг/б

Jtoxs/wf/t/ffrt
1(?Л У/;£Ш ВД

TfXKWfCKGF CM/0M/S 3.008.7-287.7 ТО
Ллз ёСГХ Ssjo/wj&z* /жло&? ея?зш 5.006.1-2.87.7 р£
трои 1етяж/
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